
「みえ森と緑の県⺠税」及び「防災みえ.jpメール配信サービス」に関するアン
ケート

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

みどり共⽣推進課 2013年05⽉31⽇から 2013年06⽉24⽇まで 1197 882 73%

三重県農林⽔産部みどり共⽣推進課、防災対策部防災対策総務課です。
三重県では、「災害に強い森林づくり」と「県⺠全体で森林を⽀える社会づくり」を進めるため、「みえ森と緑
の県⺠税」を平成２６年４⽉から導⼊することとしています。
税額は、個⼈の場合で年額１,０００円、法⼈の場合で年額２,０００〜８０,０００円（県⺠税均等割額の１０％
相当額）となっています。
また、三重県では防災・減災に役⽴てていただけるように気象注意報・警報、地震情報等をリアルタイムで提供
する「防災みえ.jp」メール配信サービスを⾏っており、平成２５年３⽉現在、約３万８千⼈の⽅にご利⽤いただ
いております。
つきましては、今後の取り組みの参考とするため、アンケートにご協⼒いただくようお願いします。

Q1 「みえ森と緑の県⺠税」の認知度について

あなたは、森林づくりのための税「みえ森と緑の県⺠税」が導⼊されることについてご存じですか。

合計 882

導⼊されることや税額を知っており、使いみ
ちも知っている

43

導⼊されることや税額を知っているが、使い
みちは知らない

49

導⼊されることを知っているが、税額や使い
みちは知らない

140

導⼊されることを知らない 650

Q2 「みえ森と緑の県⺠税」のことを知った媒体について

Ｑ１で「導⼊されることや税額を知っており、使いみちも知っている」「導⼊されることや税額を知っている
が、使いみちは知らない」「導⼊されることを知っているが、税額や使いみちは知らない」と答えた⽅にお尋ね
します。
※「導⼊されることを知らない」と答えた⽅は、Ｑ３へお進みください。

どのようにお知りになりましたか︖ 該当する項目全てを選んでください。

合計 232

県政だよりみえ 142

市町の広報誌 34

新聞（記事や広告） 58

雑誌やフリーペーパーなど（記事や広告） 5

チラシやポスター 9

http://www.pref.mie.lg.jp/index.shtm
http://www.pref.mie.lg.jp/index.shtm
https://www.e-kocho.pref.mie.lg.jp/monitor/index.html?a=top;result&id=146#contents
https://www.e-kocho.pref.mie.lg.jp/monitor/index.html?a=top;result&id=146#contents


テレビ（番組やコマーシャルなど） 21

ラジオ（番組やコマーシャルなど） 15

県のホームページやフェイスブック 14

県または市町の職員による説明 5

⼈伝え（⼝コミ） 20

その他 9

Q3 「みえ森と緑の県⺠税」を活⽤した取組について

全ての⽅にお聞きします。
「みえ森と緑の県⺠税」は、主に次のような取組に使われます。これらのうち、あなたが特に重要だと思う取組
について、３つまで選んでください。

合計 882

⼟砂や流⽊を出さない森林づくり 568

荒廃した⾥⼭や⽵林の再⽣ 437

⼈家裏や通学路沿いの危険⽊の伐採・撤去 317

海岸林の整備 148

⽔源林等の公有林化 193

⼩中学校等における森林環境教育の実施 126

県産材を活⽤した机・イスの⼩中学校等への
配布

53

森林ボランティア活動等の⽀援 104

⼭村地域との交流や植樹祭など森林とのふれ
あい促進

59

街中の緑化（植樹や校庭の芝⽣化） 190

森林浴など森林を活⽤するための歩道やベン
チの設置

96

県産材を活⽤した公共建築物等の⽊造・⽊質
化

64

公共施設等への⽊質ペレットボイラー等の導
⼊促進

20

住⺠による海岸漂着流⽊の回収活動の⽀援 55

Q4 「防災みえ.jp」メール配信サービスの認知度について

「防災みえ.jp」メール配信サービスについてお尋ねします。
あなたは、「防災みえ.jp」メール配信サービスをご存じですか。

合計 882



内容や配信されるメールの詳細について概ね
知っている

129

配信されるメールの詳細まではわからない
が、内容を少し知っている

111

内容までは知らないが聞いた事はある 265

全く知らない 377

Q5 「防災みえ.jp」メール配信サービスへの登録状況について

Ｑ４で「内容や配信されるメールの詳細について概ね知っている」「配信されるメールの詳細まではわからない
が、内容を少し知っている」「内容までは知らないが聞いた事はある」と答えた⽅にお尋ねします。
※「全く知らない」と答えた⽅は、質問は以上です。

「防災みえ.jp」メール配信サービスについてお尋ねします。
あなたは、現在、「防災みえ.jp」メール配信サービスに登録していますか。

合計 505

登録している 106

以前登録していたが現在は登録していない 18

登録していない 381

Q6 「防災みえ.jp」メール配信サービスの登録をやめた理由について

Ｑ５で「以前登録していたが現在は登録していない」と答えた⽅にお尋ねします。
登録をやめた理由について、該当する項目を全て選んでください。
※「登録している」と答えた⽅は、質問は以上です。
※「登録していない」と答えた⽅は、Ｑ７へお進みください。

合計 18

配信して欲しい情報がないから 3

配信されるメールの数が多すぎるから 6

⺠間事業者のサービスに加⼊しているから 4

その他 5

Q7 「防災みえ.jp」メール配信サービスに登録していない理由について

Ｑ５で「登録していない」と答えた⽅にお尋ねします。
※「以前登録していたが現在は登録していない」と答えた⽅は、質問は以上です。

登録していない理由は何ですか。該当する項目を全て選んでください。

合計 381

登録の仕⽅がわからないから 219

配信して欲しい情報がないから 51

⺠間事業者のサービスに加⼊しているから 35

その他 86
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